
Prvakinje Planinske brihte
Državno tekmovanje Mladina in gore je potekalo na Osnovni šoli Pirniče in tako bo tudi prihodnje leto,
saj so domačinke - Planinske brihte - znova pokazale največ znanja in zmagale drugič zapored.

Maja Bertoncelj

Zgornje Pirniče - S finalom
najboljših šestih osnovno-

šolskih ekip se je v soboto v

Zgornjih Pirničah končalo

35. državno tekmovanje Mla-
dina in gore, najbolj uveljav-

ljena planinska preizkušnja

za mlade iz znanj, veščin in
izkušenj planinskega delo-
vanja.

Tako kot lani so se zma-

ge veselile Planinske brihte
iz PD Medvode, štiri osmo-
šolke Osnovne šole Pirniče,

ki je tekmovanje tudi gosti-
la. In ga bo znova prihodnje

leto. Manja Goslar, Karin

Jakša Jovanovski, Sara Mis
in Viktoria Ana Šušteršič

so se izkazale tako v teore-

tičnem planinskem znanju
kot pri praktičnih nalogah

iz gibanja v gorah in orien-
tacije. »Dekleta imajo veliko
znanja, so 'brihtne' , kot so se

poimenovale, poleg tega se
vidi, da so v tem s srcem, da
uživajo v gorah ... Na tekmo-
vanje smo se dobro priprav-
ljale. Dobivale smo se enkrat
tedensko, nekajkrat na leto

gremo tudi v hribe. Vadile
smo tako v šolskih prostorih
kot na terenu. V tekmovanje

smo šle s ciljem zmage. Da-

nes so jo le še potrdile in tega

smo zelo vesele. Nisem dvo-
mila o njihovem uspehu,« je
bila vesela mentorica Mojca

Resnik. V finalu so bile sicer
že tretjič. Kot šestošolke so

bile šeste, zadnji dve leti pa
povsem na vrhu. In kot so

pojasnile, bodo prihodnje
leto poskušale zmagati še

tretjič zapored. Mentorica
je poudarila, da je znanje, ki
ga pridobijo v pripravah na
to tekmovanje, pomembno

in koristno ter lepa popot-

nica za življenje. »Cilj je, da
jih opolnomočimo, da bodo

lahko šle same oziroma zdaj

še z družino v gore, se znaš-

le in znale poskrbeti za var-

nost, morda pa bodo želele
znanje nadgraditi tudi v alpi-

nističnem odseku ali kot pla-
ninske vodnice.«

Na zaključni del osnovno-

šolskega tekmovanja se je
sicer uvrstilo 19 ekip. Drugo

mesto so osvojili Neustrašni
iz PD Dobrovlje Braslovče,

tretje pa po dodatnih vpraša-
njih Cesarski lovci iz PD Sre-
dnja vas v Bohinju. Devetič
so bili del tekmovanja tudi
srednješolci. Na prvih dveh
mestih sta bili dvojici iz PD

Litija, na tretjem pa dvojica

iz PD Idrija. Mlade planin-

ce in njihove mentorje je kot
skriti gost z obiskom razve-

selil Viki Grošelj, eno naj-
večjih imen slovenskega in
svetovnega alpinizma, ki je
bil vrsto let učitelj na OŠ Pir-

niče. Sobota pa ni bila le dan
za tekmovanje, dogajanje

je obogatil tudi pester spre-
mljevalni program.

Državno tekmovanje Mla-
dina in gore je potekalo v or-

ganizaciji Planinske zve-

ze Slovenije, njene Mladin-
ske komisije, Planinskega
društva Medvode, Osnov-
ne šole Pirniče in Zavoda za

šport RS Planica.

Izkazali so se tudi Bohinjci. Cesarski lovci iz PD Srednja vas

v Bohinju so bili tretji. / Foto: Maja Bertoncelj

Skriti gost finalnega dogodka je bil Viki Grošelj, eno

največjih imen slovenskega in svetovnega alpinizma.

/ Foto: Maja Bertoncelj
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Drugič zapored so osnovnošolske državne prvakinje Planinske brihte iz PD Medvode (Sara
Mis, Karin Jakša jovanovski, Viktoria Ana Šušteršič in Manja Goslar) z mentorico Mojco
Resnik. / Foto: Maja Bertoncelj
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